
Ishøj. d. 11-. januar 2026

Referat fra Bestyrelsesmøde

Tekst i kursiv er fra tidligere møder - men stadig aktuel.
Tekst i kursiv med overstregning er færdigbehandlet og udgår fra referatet i de efterfølgende 

referater.
(Tekst i parentes er oplysning om referatpunkerne, fra referentens side).

(Mødets formål er planlægning af Generalforsamling 2025

1. Møde afholdtes:  11.11.2025, hos Torben –KV 39
Deltagere: 
Torben – KV 39, 
Jesper – KV 41
Charlotte– KV 51
Nikolaj KV 25
Dan – KV 49

Afbud: . Ingen

Suppleanter:
Suppleanter er Tove og Steen

2. Konstituering
Bestyrelsen består af:

 Nikolaj KV 25 På valg i GF2027
 Torben KV 39 På valg i GF 2027 formand
 Jesper KV 41 På valg i GF 2026 Kasser
 Dan KV 49 På valg i GF2026 Skriver referat
 Charlotte KV 51 På valg i GF2026.
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3. Hjemmeside
Der arbejdes stadig med Websiden og det gælder stadig, at bestyrelsen gerne kunne bruge nogen ”kloge 
hænder” og frivillige kræfter, der kan holde den indbydende og opdateret. Så skulle der sidde nogle 
medlemmerne med viden, kunnen og lyst, må de gerne rette henvendelse til bestyrelsen. 

4. Juletræs tænding og Nytårskur
Juletræstændingen arrangeres som sidste år, ved den nu permanente juletræ.
Der indkøbes en ny lyskæde i bedre kvalitet og med almindelig strømforsyning, da den hidtidige solcelle
ladede lyskæde ikke holdt længere og da der ikke kan være sikkerhed for at solcellerne kan lade 
tilstrækkelig op i december, til at kunne levere strøm til at kæden kan lyse op som forventet.
Der er udsendt invitation til juletræstændings arrangement på mail og invitationen sidder også i vores 
info skab.

Nytårskur v. Sanne og Sunes carport ved KV 31, afholdes den 30.12 og der er som sædvanlig, styr på det
og der udsendes invitation.

5. Lys på stien bag om vores bebyggelse og stien til Kirkegården
Der blev afholdt ekstraordinær Generalforsamling i forbindelse med kommunens tilbud om opsætning af
belysning på stien bag vores bebyggelse.
Kommunens tilbud blev accepteret ved afstemning og belysningen er nu etableret.

6. Kommunikation med Kommunen
Ishøj kommune inviterer til dialogmøde med grundejerforeninger og landsby laug, den 26.11.2025 hos 
kommunen
Dan og Torben deltager, som repræsentanter fra bestyrelsen på vegne af Grundejerforeningen.

På mødet ønsker bestyrelsen at drøfte hvordan det går med at få etableret de sidste hastighedsdæmpende 
bumpe på Ishøj Bygade, som kommunen sendte information ud om at de ville etablere.
Og der ønskes også at drøfte oplevelser af at kvaliteten af storskraldsordningen ikke lever op til det vi 
forventer og det vi har været vant til, hvilket vi ikke synes er tilfredsstillende.

(mødet blev afholdt den 26/11, med deltagelse fra grundejerforeningerne Vestervang og Landsbyen, 
samt Torslunde og Ishøj Landsbylaug. Fra kommunens side deltog forvaltningen og ingen 
byrådsmedllemmer. 
På mødet blev drøftet forhold omkring praksis for drift af kommunens grønne områder og diverse 
forhold omkring trafik, herunder forhold for cyklister mv.
Bumpene på Ishøj Bygade blev vendt og det kan konstateres at de nu alle er etableret i henhold til 
Kommunens tidligere udsendte plan.
Storskraldsordningen blev vendt).
Dette var et dialog / orienteringsmøde – IKKE et beslutningsmøde.

7. Rabatudvalg.
Ishøj Kommune har imødekommet vores ansøgning om støtte til indkøb af flere krokusløg til udlægning 
i de fælles græsrabatter, langs vores veje.
Der er søgt om støtte fordi krokusblomsterne giver fødegrundlag for bier i de tidlige måneder af året, 
hvor der ikke er meget føde til bierne ellers.
Dette er en måde at understøtte insktlivet og dermed biodiversiteten.
Dette giver også liv i vores græsrabatter.
Kommunen har bevilliget kr.: 4.000 og der er indkøbt løg som kassereren videresender til Ishøj 



Kommunes grønne råd til viderebetaling, alt i henhold til aftale.
 
Krokusløgene bliver sat af Nikolaj og Torben ud i vores græsrabatter. (De blev sat i november).

8. Øvrigt 
Grundejerforeningens stillads er blevet repareret efter at der var opstået en defekt tidligere på året.
Træpladen skal placeres på det nederste vandrette niveau og ikke højere oppe.

Grundejerforeningens festtelt var, kunne vi tidligere på året, blevet udsat for skadedyrs angreb i form af 
mus, der havde bidt i bindingerne.
Derfor var det nødvendigt med indkøb af nyt telt.
Dette var klar til vores jubilæumsfest.
Det gamle telt har indtil nu fyldt op i vores skur og der er derfor ikke mere plads, så derfor blev det 
besluttet at det gamle telt skulle skaffes af vejen (stænger kan ikke bruges uden teltdug).
Det er nu bortskaffet.

Det har længe været drøftet i bestyrelsen om det ville være muligt at få en lidt bedre løsning til at 
opbevare foreningens udstyr i, end det nuværende skur, som er begrænset i størrelse og ikke sikret mod 
indtrængende skadedyr (læs mus).
Derfor arbejdes der videre med om det kunne være mulighed at få etableret et nyt skur i form af en 
”gammel” skibscontainer.
Dels skal der drøftes med kommunen om det kan lade sig gøre, med samme placering som i dag, da det 
er kommunens grund og dels skal det afklares om hvor stor en container der er behov for og hvad en 
sådan koster og om den kan beklædes, så den kan passes ind i omgivelserne, samt hvordan man får en 
sådan container ind på stedet hvor skuret står i dag.
Bestyrelsen arbejder videre med disse spørgsmål.

9. Generalforsamling 
På næste bestyrelsesmøde den 13. januar arbejdes der videre med at planlægge Generalforsamling 2026.
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